

МОЛОТ

г. Ростов-на-Дону

22 СЕН 1980

## Гастрольные поездки в станицы Дона

В сентябре группа артистов Ростовского театра кукол выезжала на гастроли в станицы. Артисты побывали в Семикаракайском, Багаевском и Веселовском районах, где выступали перед школьниками со спектаклем «Конек-горбунок». Эту постановку посмотрели

также тысячи юных зрителей Новочеркаска.

Через несколько дней в гости к школьникам донских станиц отправится еще одна группа артистов. На этот раз дети увидят спектакль «Маленький парижанин».